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课次：   10                                                授课教师：  孙洪雁      

	教学题目
	折纸

	教学目标
	知识目标
	技能目标
	情感目标

	
	1.掌握折纸的基本方法，并能运用此方法制作出自己喜爱的动物形象。
2.学会把握动物的特点和比例结构进行制作。
	能基本运用剪、撕、贴，画等方法进行完善，利用多种材料进行添加。
	1.培养学生合作互助的精神。      
2.培养学生保护动物的意识和热情。

	教学重点
	让学生基本了解动物的外形特点和比例关系。

	教学难点
	培养学生基本了解动物的外形特点和比例关系的能力。

	教学方法
	讲授法 讨论法 演示法 

	教学资源
	教材  多媒体展示系统

	作业布置
	自行查阅相关资料

	教学后记
	

	教学对象
	授  课  时  间

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节


教 案 用 纸
	教学步骤与内容
	教学方法
	时间

分配

	1、 复习导入新课

  检查出勤
  点评作业情况
	讲授法
	5分钟

	2、 明确教学目标

使学生初步了解折纸，养成精确严谨的工作态度。
	
	2分钟

	三、知识学习
1.老师手拿一只纸折的千纸鹤入场。（用千纸鹤引出一个小故事）。
2.课件展示：（动物王国中的选美大赛。）  
3.老师提问：“动物王国中发生了什么事？”（学生回答）
1.故事接下去：“动物王国里这么热闹，我们的纸动物也想来凑凑热闹。”（再次提起学生的兴趣。）  

2.投影仪展示：出示不同颜色、形状、动态和种类的纸折小动物。
3.每出示一个后提问：“这个小动物有什么样的特点，它的身体

比例关系怎么样？”（学生回答，并进行鼓掌表扬。）      
4.开始引导比赛：（学生准备动手制作折纸小动物）。
5.按学生意愿，将学生分为三个小组：（天上动物、陆地动物和水中动物），三组学生分别将自己的小组围成一个圆圈。
	示范法

练习法


	18分钟

	四、技能学习
讲解折剪小动物的三大要领：
  （1）要按照折纸的规律来折。
  （2）可以在折纸的基础上，用撕、剪、贴等方法进行完善作品。
（3） 用画笔添加小动物的各个部分。
练习：
1、开始引导学生采用各种方法进行折纸练习。（发各色蜡光纸给学生）
2、和同学一起动手折纸，并轮流带学生做折纸小动物（折纸过程中穿插音乐）
3、在折剪过程中，老师提醒学生可用多种方法进行制作（发放树叶，布头给学生，让学生对折纸进行添加，并让学生对自己的纸质作品进行添画）
评议：
1、 老师随堂进行评画，请折的快的学生讲解自己的作品，然后大家一起评议。
2、 学生将自己的作品按种类贴在黄色塑板上进行展示。
3、 抽出最好的作品，描述作品的形状和特点。
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	示范法

讲授法
	20分钟

	五、态度养成
融入轨道交通企业“高度集中、大力协作、半军事化”的企业文化，明确轨道轨道运营管理的规范性操作，将隐性的职业习惯养成融入显性的知识技能学习过程，逐步达成“严、立、树、导”的思政目标。
	
	

	六、模仿整合训练
学生动手操作。教师从旁辅助。
	练习法
	30分钟

	七、课堂小结
折纸能够锻炼同学们的手脑协调能力，在折纸过程中能提升同学们的耐心，让同学们能在日后的职业生涯中能耐心、细心的完成工作。
	 总结法


	3分钟



	八、布置作业
自行查阅资料，下节课上讨论。
	
	2分钟
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